

爱国跑“跑”进中国好汉之乡郓城

“中国好人”吕斌组织30余名志愿者参跑,旨在激发人们健身意识和爱国热情

本报讯(记者 袁文卿) 9月13日,由齐鲁晚报·今日菏泽联合菏泽市体育局等单位发起的纽崔莱爱国跑活动第三站走进了中国好汉之乡——郓城,上百名参跑者手持国旗,从宋江河畔的广场一路跑到鲁西南战役纪念馆,亲身感受到了“爱国跑”带来的激情。

郓城县是闻名全国的“戏曲之乡”、“武术之乡”、“书画之乡”、“古筝之乡”。这里不仅水济文化旅游资源丰富,荣膺“中国好汉之乡”称号;而且是一座具有悠久历史和光荣革命传统的文化古城。这其中,鲁西南战

役纪念馆就是以鲁西南战役为历史背景建设的一处革命传统和爱国主义教育基地,现为第二批全国红色旅游经典景区。本次全程3.2公里的爱国跑终点站也特意安排在这里。

蔚蓝的天空下,暖暖的阳光洒在宋江河畔,伴随着徐徐微风的陪衬,让大伙倍感舒适。一大早,上百名参跑者齐聚河畔广场,个个精神抖擞,脸上挂着轻松的笑容。

这些参跑者中,有年过六旬的长者,也有十几岁的孩童;有机关单位的工作人员,也有来自社区街道的居民群众。菏泽市2015年首位“中国好

人”——郓城志愿者协会会长吕斌更是特意带领当地30余名志愿者赶来助力。

起跑令发出后,上百名参跑者冲出起跑线,沿着宋江西岸既定的跑道向鲁西南战役纪念馆进发。壮观的队伍引起了周围群众的瞩目,不少人纷纷掏出手机拍照留影。

吕斌说:“爱国跑活动以跑步的形式,激发市民健身意识,也通过参观鲁西南战役指挥部遗址,让现场每个人接受了爱国主义教育,激发了大家的爱国热情,希望更多地人参与到这场公益活动中来。”



2015纽崔莱爱国跑郓城站现场。



“中国好人”吕斌领跑。



孩子们也加入到跑步的队伍中。



终点合影留念。(本版图片由本报记者 邓兴宇 摄)

让·您·的·都·市·生·活·更·加·绚·丽

MAKE YOUR CITY LIFE MORE BEAUTIFUL.

御景苑三期观景楼王

金座 全面发售

惠动全城

优惠多多

开发商: 山东世元置业有限公司

项目地址: 东门街友谊医院北御景苑营销中心



贵宾热线
0530+

6936666 / 6727777

